SA8000企业社会责任

产品名称	SA8000企业社会责任
公司名称	常州爱诺企业管理咨询有限公司(淮安办事处)
价格	面议
规格参数	
公司地址	淮安市深圳路1号尚东国际2栋1209室
联系电话	0517-86294887 13357971897

产品详情

爱诺企业管理咨询(淮安办事处)为您提供 提供淮安认证\淮安ISO认证\ISO淮安认证\<u>淮安CCC认证</u>

\淮安CCC认证咨询\淮安CCC认证\\淮安验厂\淮安CE认证\淮安企业营销策划\淮安企业管理策划\淮安企业管理咨询\营销策划、生产流程再造、组织架构再造、常州精细化生产培训、淮安管理者代表培训、淮安内审员培训、淮安CE认证、淮安UL认证、淮安有机食品认证、淮安十环认证、淮安FSC森林认证、淮安ISO20000认证、淮安CMMI认证、淮安ISO27001认证、提供淮安认证\淮安ISO认证咨询\ISO淮安认证\淮安CCC认证\淮安CCC认证咨询\淮安CCC认证咨询\淮安CE认证\淮安企业营销策划\淮安企业管理策划淮安ISO9001认证、淮安14001认证、淮安OHSAS18000认证、ISO9001淮安认证、ISO14001淮安认证、淮安营销策划、淮安企业管理咨询、淮安13485认证CCC淮安认证\CCC淮安认证\CCC淮安认证\CCC淮安认证\在了认证

CCC认证\ISO认证\常州ISO认证\常州ISO认证\常州常州认证\泰州认证\无锡认证\淮安认证\扬州认证\盐城认证\提供江苏CE认证\常州CE认证\江苏UL认证\江苏QS认证\江苏CCC认证\常州产品认证、江苏认证\江苏认证咨询\常州认证\常州认证咨询\江苏常州ISO认证\江苏常州ISO认证咨询 HSE认证\ISO认证\江苏ISO认证咨询\江苏常州认证\泰州认证\无锡认证\淮安认证\扬州认证\盐城认证\

提供江苏认证\江苏认证咨询\江苏HSE认证\江苏HSE认证咨询\常州HSE认证\常州HSE认证咨询

江苏认证\江苏认证咨询\常州认证\常州认证咨询\江苏常州ISO认证\江苏常州ISO认证咨询

SA8000认证\ISO认证\江苏ISO认证咨询\江苏ISO认证\江苏常州认证\泰州认证\无锡认证\淮安认证\扬州认证\盐城认证\

提供江苏认证\江苏认证咨询\SA8000江苏认证\SA8000江苏认证咨询\SA8000常州认证\SA8000常州认证咨询\常州认证

SA8000企业社会责任 企业社会责任 社会责任是指企业承诺持续对社会做出合乎道德标准的行为及经济发展做出贡献。同时亦包括改善劳工和其家人及社区的生活素质。而发展企业社会责任的推动力包括

公众的期望、长远的利润、道德责任、全球一体化、优质的生活环境和投资者选择等。企业社会责任是社会发展的必然趋势,企业现时已了解到企业社会责任者是成功的关键,亦承诺在营商环境中积极推行。 常州爱诺企业管理以协助企业达到达到社会责任为目的 实施效益

建立符合国际要求的管理体系,可得到国际认可,增加与知名品牌正面竞争的能力 全球性的行业认证目的,一个认证适用不同的客户,减少不同的买家在不同时时间来进行验厂的次数;

稳固与采购商的合作,并拓宽新市场,为长期的发展奠定坚实的基础;

促使消费者对产品建立正面的情感;

体现以人为本的企业文化,减少员工的负面情绪,减少员工的流失,让公司形成强大的凝聚力;

最小化潜在的商业风险比如工伤至工亡,法律诉讼或者是失去订单;

开发新市场及客户,有社会责任的公司将从竞争力对手中脱颖而出。

地址---准安市深圳路1号尚东国际2栋1209 联系人---陈子浩 电话---0517-86294887 手机--13357971897 QQ:1306394483 传真---0517-89083082 邮箱---13357971897@189.cn 网址---www.czainuo.com